
 
 

 
  Πέµπτη, 09 Ιούνιου 2011 

    
Αγαπητοί συνεργάτες, 
 
η Ευρωτεχνική σας καλωσορίζει σε µία νέα µορφή επικοινωνίας µαζί σας µε στόχο την έγκαιρη ενηµέρωση σας.Το ενηµερωτικό έντυπο 
εταιρίας µας θα σας αποστέλλεται κάθε φορά που θα έχουµε ΚΑΤΙ ΝΕΟ ΝΑ ΣΑΣ ΠΟΥΜΕ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες η τυχόν απορίες, είµαστε πάντα στην διάθεση σας. 

 
 
ΝΕΟ ΠΡΟΙΟΝ :   Κρυφός µεντεσές W-Tec 3D 

H SFS intec συνεργάστηκε στενά µε τους πελάτες της για να σχεδιάσει ενα κοµψό 
µεντεσέ ικανό να ενισχύσει την αισθητική των πορτών τους. Το αποτέλεσµα είναι ο 
ρυθµιζόµενος κρυφός µεντεσές W-Tec 3D. Προορίζεται για κατασκευαστές ποιοτικών 
εσωτερικών πορτών κι είναι κατάλληλος για πολλές εφαρµογές που ποικίλουν ανάλογα 
το βάρος και τον τύπο του πλαισίου. 

Όπως πάντα η SFS intec έχει σαν στόχο την αξιοπιστία των προϊόντων της. Έτσι 
σχεδίασε τον νέο µεντεσέ W-Tec 3D να λειτουργεί σε 7 σταθερούς άξονες για να 
εγγυηθεί την άψογη λειτουργία των πορτών σε βάθος χρόνου. Ο νέος µεντεσές    W-
Tec 3D έχει περάσει µε επιτυχία όλα τα τεστ σε 200.000 λειτουργικούς κύκλους και 
για βάρος φύλλου έως 140kg. 

Το έξυπνα µηχανικά ρυθµιζόµενο σύστηµα του W-Tec 3D δίνει τη δυνατότητα 
ρύθµισης καθ' ύψος +/- 3mm, δεξιά-αριστερά +3 έως -2mm και µεσα-εξω 
+/-1mm διασφαλίζοντας την πάντα άψογη εφαρµογή του φύλλου στην κάσα. 
Η υψηλή αισθητική διασφαλίζεται απο µια µεγάλη ποικιλία καλυµµάτων αλουµινίου σε 
διάφορα χρώµατα. 

  ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

• Λειτουργία σε 7 σταθερούς άξονες. 

• Απόλυτη συµµετρία των δύο τµηµάτων του µεντεσέ. 

• Όλες οι ρυθµίσεις είναι µηχανικές, ανεξάρτητες και γίνονται µε το ιδιο κλειδί. 

• Η ρύθµιση µιας τοποθετηµένης πόρτας απαιτεί µόνο ένα άτοµο. 

• Καλύµµατα σε 3 χρώµµατα: Χρώµια µατ, Νίκελ µατ και Inox σατινέ. 

• Πιστοποιηµένο σε 200.000 κύκλους εργασίας και για βάρος φύλλου 140kg. 

• ∆ιατίθενται για βάρος φύλλου: 40 - 100 - 140kg. 

• Κατάλληλος για ξύλινα, πλαστικά και µεταλλικά πλαίσια. 

  

  

 
 

 

 



 

 

  

  

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το site µας : www.eurotechnica.gr 

 
    

 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ : ΒΙ.ΠΕ ΣΙΝ∆ΟΥ Α7 Ο.Τ.18, Αριθµός 34, Τ.Θ. 198 570 22, Θες/νίκη, τηλ.: 2310 796 950, fax: 2310 796 783 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΘΗΝΩΝ : Ελευθεριου Βενιζελου 232, 163 41 Ηλιουπολη, τηλ.:210 9953623-9959397,fax: 210 9959398 
 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ 
 
Σύµφωνα µε το άρθρο 14 του Νόµου 2672/1998 (ΦΕΚ 290 τ.Α) , τα µηνύµατα e-mail, για να είναι έγκυρα θα πρέπει να περιέχουν απαραίτητα : Ονοµατεπώνυµο ή επωνυµία (για 
Νοµικό πρόσωπο), ταχυδροµική διεύθυνση κατοικίας, αριθµό τηλεφώνου ή fax, ιδιότητα του χειριστή. Αν τα µηνύµατα προέρχονται από υπηρεσία ή ∆ηµόσιο φορέα να περιέχουν 
επιπλέον θέµα, ηµεροµηνία, αριθµό πρωτοκόλλου. Το µήνυµα ηλεκτρονικού ταχυδροµείου τεκµαίρεται οτι έχει περιέλθει κανονικά στον λήπτη αν υπάρξει ηλεκτρονική επιβεβαίωση.  

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
 
Οι πληροφορίες ή/και τυχόν αρχεία που υπάρχουν σε αυτό το ηλεκτρονικό µήνυµα είναι προσωπικά και απόρρητα. Ο αποστολέας αυτού του ηλεκτρονικού µηνύµατος αποσκοπεί στην 
παραλαβή του, µόνο από τον ονοµαζόµενο παραλήπτη. Εάν δεν είστε ο ονοµαζόµενος παραλήπτης, δεν σας επιτρέπεται να αποθηκεύσετε, αντιγράψετε ή χρησιµοποιήσετε µε 
οποιονδήποτε τρόπο τις πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό το ηλεκτρονικό µήνυµα. Απαγορεύεται επίσης η περαιτέρω καθ' οιονδήποτε τρόπο χρήση και ανακοίνωση του µηνύµατος 
από τον παραλήπτη του ή τρίτο, χωρίς τη συναίνεση του συντάκτη του. 

∆ΙΑΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΙΣΤΑ 
 
Αν δεν επιθυµείτε να λαµβάνετε το ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ E-mail της εταιρείας µας απαντήστε σε αυτό το µήνυµα πληκτρολογώντας UNSUBSCRIBE στο θέµα του µηνύµατος. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
  
 
  

  

  
 
 
  

   
   


